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Обустављање радова и преиспитивање грађевинских дозвола за две десетоспратнице
код Акропоља у Атини резултат је петиције грађана који су устали у одбрану погледа на
највећу грчку древну знаменитост.

  

  

Министарка културе Мирсини Зорба је саопштила да је Централни савет за Археологију
донео одлуку о ревизији одобрења за изградњу те две зграде од којих је једна већ
подигнута, мада не и завршена, а друга се управо гради.

  

У доношењу те одлуке је учествовало и Министарство за заштиту околине. Оно је
саопштило да разматра обустављање издавања грађевинских дозвола за све радове у
околини Акропоља све док се не преиспита урбанистички план који би требало да
омогући и заштиту тог здања, и његову видљивост – поглед на њега.

  

Министарка културе је своју одлуку образложила ставом да је „поглед (видик) опште
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културно добро које се ни у којем случају не може претворити у нечију привилегију“.

  

У том смислу, указала је Зорба, „чак и када су привилегије заштићене управним
одлукама, правилницима и грађевинским условима, дужни смо да се одазовемо на
протест друштва грађана у интересу правне равноправности и осећаја правичности“.

  

Петицију са захтевом за обустављање или спречавање изградње зграда које ометају
поглед на Акропољ, од октобра 2018. када је покренута, потписало је свега 4.000
грађана, али ове недеље им се придружило још 13.000 становника четворомилионске
Атине, те се држава одазвала и поступила како захтевају.

  

Удружење грађана ЕЛЛЕТ („Грчко друштво за околину и културу“) које је покренуло
потписивање петиције, истакло је да је „поглед на Акропољ који доминира Атином, део
идентитета нашег народа, и део европског наслеђа“, те да је заклањање погледа
„грешка“, а „признавање те грешке Министарства културе и других надлежних и
преиспитивање грађевинских дозвола је великодушан гест“.

  

Ипак, грађани су министарку културе, због издавања „погрешног и противзаконитог“
одобрења за издавање дозволе за изградњу две зграде, тужили највишем, Управном
суду Грчке чија се одлука очекује.

  

(Бета) 
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